

**Summary of the Boardman to Hemingway Transmission Line Project Errata to the Application for Site Certificate**

<b>Exhibit C Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
C-6	3.2	Table C-1 updated Union County percent private land from 81% to 79%. This error was the result of rounding in GIS analysis process.
<b>Exhibit J Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
Page 1	Attachment J-3	JPA form added. The JPA form was inadvertently not included in the ASC submittal.
Page 130 and Page 132	JPA, Part 3	Table O-1A and Table O-2A were revised to include columns for temporary removal-fill volumes
Attachment K	Attachment K	Appendix K figures K-239, K-240, and K-241 were added. They were inadvertently not included in the ASC submittal.
<b>Exhibit K Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
Attachment K-2, Page 20	4.1.5	Deleted the following text <i>...with recognition of the limitations of the specific wildfire hazard zone (OAR 629-044-0020).</i>
<b>Exhibit P Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
Throughout Exhibit P1	Throughout Exhibit P1	Throughout Exhibit P1, the text incorrectly refers to the draft Fish Passage Plans and Designs as being in Exhibit BB, Attachment BB-3. The correct reference is Exhibit BB, Attachment BB-2.
P1-54	Table P1-11	Table P1-11 Category 3 Subtotal for permanent impacts corrected from 29.9 to 489.1 acres.

P1-21 & P1-90	Section 3.2.4.8 & Section 4.0	Fish and Wildlife Condition 2 changed to include pre-construction surveys for pygmy rabbits and contingency to perform sage-grouse lek surveys.
P1-26	Section 3.3.2	Added pygmy rabbit colonies to the list of wildlife resources which constitute a Category 2 rating.
P1-70	Section 3.5.5.3	Added pygmy rabbit to Fish and Wildlife Condition 14.
Attachment P1-3, Page 29	Attachment P1-3, Section 6.5	Removed reference to "waiver" in the last sentence to be consistent with other changes made to Attachment P1-3 as a result of previous RAI response (March 2018, RAI 4).
Attachment P1-5, Page 24 & Page 25	Attachment P1-5, Section 5.3.4 & Section 6.1	Removed reference to "waiver" as requested in previous RAI (March 2018, RAI 4. Language changed as originally recommended by ODOE in RAI 4.
<b>Exhibit Q Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
Q-12	3.2.1	Clarified the survey area for Washington ground squirrels.
Q-21	3.4.2.1	Removed reference to Washington ground squirrel Category 2 habitat in agricultural areas.
<b>Exhibit R Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
R-16	3.3	Table R-1 modified to include discussion of Grande Tour Route and add missing information for other scenic byways.
R-35-37	3.3.1.3	Grande Tour Route added to discussion of State Scenic Byways. Text modified to better describe location of all scenic byways in relation to the Project.
R-54	3.3.2	Table R-2 modified to include information on the Hells

		Canyon Scenic Byway and the Grande Tour Route
Attachment R-2	Maps	Scenic Resources Maps revised to include Oregon Scenic Byways
Attachment R-3	3.0	New Section 3.0A added to direct readers to Section 3.0 Oregon Route 86 for discussion on impacts to the Hells Canyon Scenic Byway.
Attachment R-3	3.0	New Section 3.0B added to discuss impacts to Grande Tour Route, Oregon Tour Route
Attachment R-6	Maps	Scenic Resources Maps revised to include Oregon Scenic Byways
<b>Exhibit S Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
S-29 through S-130	Section 3.3, Table S-2	It is recognized that page numbers of Table S-2 skip even numbers. The table is correct and complete as presented. Page numbers have not been changed in this errata sheet in order to maintain clear references to the changes made in response to RAls.
S-55	Table S-2	35UN0326 NRHP eligibility status changed to unevaluated. Management recommendation changed to "Avoid. Additional archival research and data recovery needed." Applicable EFSC Standard changed to a) Potential Historic Property and b) archaeological site on private land.
S-81	Table S-2	6B2H-SA-12 and 6B2H-SA-16 NRHP eligibility status changed to unevaluated. Management recommendations changed to "Avoid. Additional archival research and testing needed." Applicable EFSC Standard changed to a)

		Potential Historic Property and b) archaeological site on private land.
S-107	Table S-2	2B2H-SA-16 and 2B2H-SA-17 NRHP eligibility status changed to unevaluated. Management recommendations changed to "Avoid. Testing needed." Applicable EFSC Standard changed to a) Potential Historic Property.
S-115	Table S-2	"Warm Springs Pump Canal" removed as Other ID for Site 4B2H-EK-43 and replaced with "Willow Creek Diversion."
S-139 – S-143	Table S-4	Order of Oregon Trail resources in table modified to list resources from north to south and from west to east. The order corresponds to the new subsection 3.3.2.2 that includes extracts from Oregon Trail resource forms from Exhibit S Attachments S-6 and S-10.
S-144	Section 3.3.2.1	Section 3.3.2.2 added and titled "Oregon Trail ILS – Resource Descriptions and Evaluations (Extracts)."
S-148	Section 3.4, 1st Paragraph	Number of resources subject to the EFSC standards criteria revised to reflect changed NRHP eligibility recommendations.
S-154	Section 3.4.1, 1st paragraph	Number of historic properties and potential historic properties revised based on changed NRHP-eligibility recommendations for 2B2H-SA-16, 2B2H-SA-17, 6B2H-SA-12, 6B2H-SA16, and 35UN0326.
S-154	Table S-7	Table revised to reflect changed number of resources subject to EFSC criteria standard "a" as historic properties or potential historic properties. This

		includes changing the number of sites in the Direct Analysis Area (construction footprint) of the Proposed Route in Baker County from 12 to 14; the number of sites in the Direct Analysis Area of the Proposed Route in Union County from 0 to 1; and the number of sites in the Direct Analysis Area of the Double Mountain Alternative from 0 to 2. This reflects the changed NRHP-eligibility recommendations for 2B2H-SA-16 and 2B2H-SA-17 in the Double Mountain Alternative, 6B2H-SA-12 and 6B2H-SA-16 in the construction footprint of the Proposed Route in Baker County, and 35UN0326 in the direct analysis area of the Proposed Route in Union County.
S-163	Table S-8	35UN0326 added to table.
S-168	Table S-8	2B2H-SA-16 and 2B2H-SA17 added to table.
S-172	Table S-8	6B2H-SA-12 and 6B2H-SA-16 added to table.
S-175	Table S-8	“Warm Springs Pump Canal” removed as Other ID for Site 4B2H-EK-43 and replaced with “Willow Creek Diversion.”
S-206	Table S-14	6B2H-SA-12 and 6B2H-SA-16 applicable EFSC Standard changed to a) Potential Historic Property and b) archaeological site on private land.
S-226 – S-227	Section 8	With the new subsection 3.3.2.2 that includes extracts from Oregon Trail resource forms from Exhibit S Attachments S-6 and S-10, additional citations have been added to this section.
<b>Exhibit S, Attachment S-9</b>		

<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
11	Section 3.1	Bullet point regarding resolving the NRHP eligibility and project effects determinations added as a pre-construction activity.
25	(new) Section 6.1.1. Add new table	New section and table on site-specific avoidance measures for Oregon Trail resources located within Site Boundary
30	Section 6.2.2	Additional information pertaining to general mitigation measures to address indirect Project effects.
31	(new) Section 6.2.3	Additional information pertaining to site-specific mitigation measures for indirect Project effects.
Errata sections completed for the confidential portions of Exhibit S are not included in this summary.		
<b>Exhibit U</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
U-16	3.4.6.2	Table U-10 updated to include information on the Burnt River and Lookout-Glasgow rangeland fire protection associations.
U-18	3.4.7	Saint Alphonsus Medical Center in Baker City added to list of medical facilities.
U-25	Section 3.5.6.2	Text added regarding Incident Management Team.
U-31	3.6.6	Public Service Condition 3 and 4 revised.
U-32	4.0	Public Service Condition 3 and 4 revised.
U-37	8.0	Personal Communications with Burnt River and Lookout-Glasgow rangeland fire protection associations added to the list of references.
Attachment U-1	U-1C and U-1D	Added the record of communication with Burnt River and Lookout-Glasgow rangeland fire protection

		associations, and St. Alphonsus Medical Center – Baker City.
Attachment U-3	Multiple	Updated multiple sections of the plan based on comments from Oregon Department of Forestry.
Attachment U-3	3.1	Provided additional information on the process for deenergizing the transmission line in case of emergency.
<b>Exhibit W</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
W-6	Section 3.3	Date of current dollar estimate revised to third quarter 2016.
Attachment W-1	Grid Enhancing Electric Transmission Lines Table	Footnote added to table to explain use of 4% contingency.
<b>Exhibit X</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
Map 34 and Map 35	Attachment X-5	Map 34 and Map 35 added to Attachment X-5 showing noise sensitive receptors NSR-5010 and NSR-5011.
<b>Exhibit AA Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
AA-22 through AA-23	3.7	Revised text and Siting Standard Condition 1 to clarify that the minimum ground clearances apply all operating conditions.
AA-23	3.7	Revised text to describe potential measures IPC will implement at the Longhorn Station and communication stations to ensure induced currents are as low as reasonably achievable. Revised Siting Standard Condition 1 to clarify that the National Electric Safety Code applies to Longhorn Station and communication stations.
AA-33	4.0	Revised Siting Standard Condition 1 to clarify that the

		minimum ground clearances apply all operating conditions and that the National Electric Safety Code applies to Longhorn Station and communication stations.
<b>Exhibit BB Errata</b>		
<b>Page #</b>	<b>Section #</b>	<b>Description of Change(s) Made</b>
Page BB vi	TOC	Added Attachment BB-3A Undergrounding Cost Report to list of attachments
Attachment BB-3A	Attachment BB-3A	Comparison of Cost and Ground Disturbance Between Underground and Overhead Installation Within the Viewshed of the National Historic Oregon Trail Interpretive Center (NHOTIC)
Attachment BB-4	Attachment BB-4	Revised IPC Proposed Site Certificate Condition that were modified in other exhibits